

中共内蒙古自治区委员会机关报
内蒙古日报社出版
国内统一连续出版物号:CN 15-0002
邮发代号:15-1



内蒙古新闻网

2025年12月20日 星期六
乙巳年十一月初一
第27927期
今日4版

前11个月内蒙古综合交通运输指标持续向好

货物周转量同比增长5.2%

本报12月19日讯 (记者 高慧)据自治区交通运输厅消息:今年前11个月,内蒙古综合交通运输指标持续向好,货物运输与人员流动双双呈现旺盛活力。

货物运输加速增长。1—11月,全区完成货物周转量5461.2亿吨公里,同比增长5.2%,高于前三季度增速。铁路完成货

物周转量2998.8亿吨公里,同比增长5.2%;公路完成货物周转量2462.4亿吨公里,同比增长5.1%。高速公路、普通国省干线货车流量同比增长10.7%、5.7%。

跨区域人员流动频繁,群众出行从营业性客运向自驾方式转变。1—11月,全社会跨区域人员流动量9.1亿人次,增速7.4%,公路小客车出行同比增长6.6%。高速公路、普通国省干线客车流量同比增长10.9%、5.7%,群众出行的便捷度与舒适度持续提升。

二〇二五年第十二次集体组学习行
王伟中主持并讲话 包钢张延昆出席

自治区党委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记有关重要指示精神 审议《内蒙古自治区党委关于中央巡视反馈意见的整改落实方案》

王伟中主持

本报12月19日讯 (记者 李晗)12月19日,自治区党委常委会召开会议,传达学习习近平总书记有关重要指示精神,审议《内蒙古自治区党委关于中央巡视反馈意见的整改落实方案》,听取全区高校思想政治工作、政法工作、社会组织工作、党内法规工作情况汇报,研究部署相关任务。自治区党委书记王伟中主持。

会议强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于巡视工作的重要论述,从讲政治、讲忠诚的高度对待中央巡视整改,从严从实从快抓好整改方案落实,以实际成效坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要发扬斗争精神,敢于动真碰硬,奔着问题去,盯住问题改,集中力量强化重点攻坚,下大力气把难点问题解决彻底。要坚持系统施策、标本兼治,深入分析和查找问题背后的深层次原因,举一反三查缺补漏、建章立制,从源头上减少问题发生。要强化整

本报乌兰察布12月19日电 (记者 海军 通讯员 赵晓薇)12月16日,随着乌兰察布市亚麻籽油第3批出口泰国后,今年,乌兰察布市莜面、糕面、亚麻籽油、马铃薯淀粉、冷冻西蓝花等8种特色食品实现首次出口。这一突破背后,是集宁海关“一企一策”“一品一策”全链条服务的精准发力,让本土风味一步步香飘世界。

“过去总觉得出口是‘高门槛’,现在集宁海关带着我们啃下硬骨头,今年3月,我们的亚麻籽油首次打开泰国市场,目前我们已经出口3批亚麻籽油到泰国。”12月16日,内蒙古鸿福祥粮油商贸有限责任公司负责人纪晓钢感慨地对记者说。

“莜面作为地方传统食品,出口前我们确实对加拿大标准两眼一抹黑。”凉城县世纪银行有限公司业务员杨斌回忆。集宁海关得知后,主动服务,梳理加拿大相关技术标准,“点对点”向企业推送,“手把手”指导企业完善自检自控体系,提升产品质量。“今年首批莜面发往加拿大后,让我们成功打开了加拿大市场。”杨斌笑着说,“海关帮助我们把‘不可能’变成了‘可能’。”

有同样感受的还有冷冻西蓝花的出口企业。内蒙古川顺农业发展有限公司厂长林海涛说:“冷冻西蓝花出口,时间很关键,■下转第3版

改监督,对表面整改、虚假整改的严肃追责问责。要压实压紧各方面责任,发挥好省级领导同志引领示范作用,推动形成整改工作合力。

会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记对未成年人思想道德建设作出的重要指示精神,坚持把未成年人思想道德建设作为战略性基础性工作抓严抓实。要加强思想价值引领,持之以恒用习近平新时代中国特色社会主义思想培根铸魂。要丰富未成年人的精神文化生活,为孩子们提供更多体现童真童趣、传递积极价值取向的文化产品和服务。要把身心健康教育贯穿未成年人成长全过程,加强未成年人保护和违法犯罪防治,精准打击危害未成年人身心健康和合法权益的网络乱象。

会议强调,要深入学习贯彻习近平法治思想,坚持党对政法工作的绝对领导,更好发挥政法系统在防风险、保安全、护稳定、促发展方面的重要作用,全力筑牢祖国北疆安全稳定屏障。要坚决维护国家政治安全,严厉打击各种敌对势力的渗透破坏活动。要坚持和发展新时代“枫桥经验”,加强矛盾纠纷源头排查化解,强化社会治安管理,常态化开展扫黑除恶,切实维护社会大局稳

定。要严格规范公正文明执法,大力推进公正司法,持续营造法治化营商环境。要坚持严管厚爱相结合,锻造忠诚干净担当的新时代政法铁军。

会议强调,要坚持党对社会组织工作的全面领导,紧扣经济社会发展所需求和重点产业布局,积极培育科技型、民生型、外向型社会组织,引导社会组织在招商引资、社会治理、乡村振兴等方面展现更大作为。要理顺管理服务机制,强化激励扶持和综合监管,不断提升社会组织建设规范化水平。

会议强调,要把习近平总书记关于依规治党的重要论述同习近平总书记对内蒙古系列重要讲话重要指示精神结合起来学习领会,扎实推进党内法规制度建设,为推动高质量发展提供有力保障。要着力提高法规文件制定质量,抓好法规制度贯彻执行,坚决维护党内法规的严肃性和权威性。

会议还研究了其他事项。

乌兰察布市八种特色农食产品香飘世界

本报乌兰察布12月19日电 (记者 海军 通讯员 赵晓薇)12月16日,随着乌兰察布市亚麻籽油第3批出口泰国后,今年,乌兰察布市莜面、糕面、亚麻籽油、马铃薯淀粉、冷冻西蓝花等8种特色食品实现首次出口。这一突破背后,是集宁海关“一企一策”“一品一策”全链条服务的精准发力,让本土风味一步步香飘世界。

“过去总觉得出口是‘高门槛’,现在集宁海关带着我们啃下硬骨头,今年3月,我们的亚麻籽油首次打开泰国市场,目前我们已经出口3批亚麻籽油到泰国。”12月16日,内蒙古鸿福祥粮油商贸有限责任公司负责人纪晓钢感慨地对记者说。

“莜面作为地方传统食品,出口前我们确实对加拿大标准两眼一抹黑。”凉城县世纪银行有限公司业务员杨斌回忆。集宁海关得知后,主动服务,梳理加拿大相关技术标准,“点对点”向企业推送,“手把手”指导企业完善自检自控体系,提升产品质量。“今年首批莜面发往加拿大后,让我们成功打开了加拿大市场。”杨斌笑着说,“海关帮助我们把‘不可能’变成了‘可能’。”

有同样感受的还有冷冻西蓝花的出口企业。内蒙古川顺农业发展有限公司厂长林海涛说:“冷冻西蓝花出口,时间很关键,■下转第3版

本报乌兰察布12月19日电 (记者 海军 通讯员 赵晓薇)12月16日,随着乌兰察布市亚麻籽油第3批出口泰国后,今年,乌兰察布市莜面、糕面、亚麻籽油、马铃薯淀粉、冷冻西蓝花等8种特色食品实现首次出口。这一突破背后,是集宁海关“一企一策”“一品一策”全链条服务的精准发力,让本土风味一步步香飘世界。

“过去总觉得出口是‘高门槛’,现在集宁海关带着我们啃下硬骨头,今年3月,我们的亚麻籽油首次打开泰国市场,目前我们已经出口3批亚麻籽油到泰国。”12月16日,内蒙古鸿福祥粮油商贸有限责任公司负责人纪晓钢感慨地对记者说。

“莜面作为地方传统食品,出口前我们确实对加拿大标准两眼一抹黑。”凉城县世纪银行有限公司业务员杨斌回忆。集宁海关得知后,主动服务,梳理加拿大相关技术标准,“点对点”向企业推送,“手把手”指导企业完善自检